



В Пермском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в истязании несовершеннолетнего пасынка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя Еловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, с декабря 2014 по 17 июня 2015 года молодой человек причинял своему малолетнему пасынку физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями, применяя недопустимые методы воспитания.

Для устранения обстоятельств, способствовавших совершению преступления, следователем внесено представление в местный отдел полиции. По результатам его рассмотрения сотруднику подразделения по делам несовершеннолетних, допустившему ненадлежащее исполнение требований законодательства в части профилактической работы по выявлению и своевременному пресечению преступлений и правонарушений в отношении несовершеннолетних объявлено замечание.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/980620>